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Я являюсь работником частной компании, мое руководство требует от меня проводить профилактику по противодействию коррупции в организации, законно ли это?

[bookmark: _GoBack]Поясняет прокурор Большеглушицкого района Самарской области                      Дмитрий Абросимов. Да, организация вправе требовать от вас осуществлять данную деятельность на основании настоящего антикоррупционного законодательства. 
Согласно ст. 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273– ФЗ  «О противодействии коррупции» одним из субъектов противодействия коррупции, помимо органов власти,  являются также организации.
Статья 13.3 ФЗ «О противодействии коррупции» устанавливает обязанность организаций принимать профилактические меры по предупреждению коррупции. 
К ним относятся:
· определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
· сотрудничество организации с правоохранительными органами;
· разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
· принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
· предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
· недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Таким образом, действующие законодательные нормы предписывают организациям  всех форм разрабатывать и осуществлять внутреннюю  антикоррупционную политику.

