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Комиссией по оценке эффективности организации и функционирования в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области антимонопольного комплаенса



ДОКЛАД
об антимонопольном комплаенсе
администрации  сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий                               за 2023 год

Администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий в соответствии с Указом Президента РФ от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», распоряжением Губернатора Самарской области от 07.02.2019 № 46-р «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Самарской области» утверждены:
· положение об антимонопольном комплаенсе в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области (постановление от 10.11.2022 №88);
· карта комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области (постановление от 27.12.2022 №94);
· план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области (постановление от 27.12.2022 №94);
· перечень ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области (постановление от 27.12.2022 №94).
Информация    о     результатах     проведенной     в     администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий оценки комплаенс-рисков
В целях выявления комплаенс-рисков проводился анализ проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий, мониторинг и анализ практики применения в рамках компетенции исполнителей антимонопольного комплаенса антимонопольного законодательства, анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий за 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Нарушений в сфере земельных отношений, в сфере формирования документов стратегического планирования, в сфере управления имуществом, в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в сфере  предоставления государственных и муниципальных услуг не выявлено.
Рассмотрение дел в судебных инстанциях по вопросам возможного нарушения норм антимонопольного законодательства не осуществлялось.
Информация о результатах реализации мероприятий по снижению комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий
В рамках реализации мероприятий по снижению комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий в 2023 году материалы обучающего семинара по отдельным вопросам развития конкуренции и функционирования антимонопольного комплаенса, проведенного министерством экономического развития и инвестиций Самарской области, изучены 2 специалистами. 
Информация о достижении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий
Методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования утверждена приказом ФАС России от 05.02.2019 № 133/19.
Ключевыми показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий являются:
а) Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области (по сравнению с 2017 годом);
б) Доля проектов нормативных правовых актов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
в) Доля нормативных правовых актов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
г) Доля сотрудников администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
Оценка достижения ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий за 2023 год проведена.
Ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий в отчетном периоде достигнуты.
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