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№ 19(345)  от 04 августа   2022 года
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПРОКУРАТУРА БОЛЬШЕГЛУШИЦКОГО РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ:

«Законом предусмотрены определенные нюансы трудоустройства несовершеннолетних.»    

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Дмитрий Абросимов: в силу положений статьи 94 Трудового кодекса Российской Федерации продолжительность ежедневной работы (смены) для работников в возрасте от 14 до 15 лет, получающих общее образование или среднее профессиональное образование и работающих в период каникул, не может превышать 4 часа, в возрасте от 15 до 16 лет - 5 часов, в возрасте от 16 до 18 лет - 7 часов.

Лица, получающие общее образование или среднее профессиональное образование и совмещающие в течение учебного года получение образования с работой, в возрасте от 14 до 16 лет не могут работать более 2,5 часов в день, в возрасте от 16 до 18 лет - 4 часов в день.

Несоблюдение работодателем указанных требований трудового законодательства образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и влечет ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 1 тысячи до 5 тысяч рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 1 тысячи до 5 тысяч рублей, на юридических лиц - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей.

Повторное совершение аналогичного правонарушения предусматривает административную ответственность по части 2 статьи 5.27 КоАП РФ в виде штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 10 тысяч до 20 тысяч рублей, на юридических лиц - от 50 тысяч до 70 тысяч рублей.
Прокуратурой Большеглушицкого района в июне 2022 года проведена проверка соблюдения земельного законодательства в администрациях сельских поселений м.р. Большеглушицкий.

Прокуратурой Большеглушицкого района в июне 2022 года проведена проверка соблюдения земельного законодательства в администрациях сельских поселений м.р. Большеглушицкий.

Проведенной проверкой установлено, что администрациями сельских поселений муниципального района Большеглушицкий Самарской области нормативные правовые акты в связи с внесением изменений в законодательство в части «гаражной амнистии» не принимались. Также не разработана и не утверждена схема размещения гаражей, являющихся некапитальными строениями.

Изложенное свидетельствует о том, что до настоящего времени отношения в означенной сфере правового регулирования на территории сельского поселения не имеют.

Так, в отсутствии Схемы и порядка определения платы за использование земельных участков для возведения гаражей, являющихся некапитальными строениями, невозможно использование гражданами земель или земельных участков для указанных целей на законных основаниях. 

По результатам проверки внесены представления.

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АЛЕКСАНДРОВКА

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

четвертого созыва

Р Е Ш Е Н И Е  № 105 

от  27 июля 2022 года
 О внесении изменений в Устав сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий 

Самарской области     

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области
1. Р Е Ш И Л О:

2. Внести в Устав сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области,  Степные известия 2015, 01 августа, № 53 (10399), Степные известия 2015, 26 декабря, № 95 (10441), Степные известия 2016, 07 июня, № 39 (10481), Степные известия 2017, 11 февраля, № 11(10549), Степные известия 2017, 30 мая, № 39(10577), Степные известия 2017, 19 августа,    № 61 (10599), Степные известия 2017, 30 декабря, № 98(10636), Степные известия, 2018, 27 января, № 5(10641), Степные известия, 2018, 10 апреля, № 24(10660), Степные известия, 2018, 14 августа № 58(10694), Степные известия, 2018, 24 ноября, № 86(10722), Степные известия, 2019, 09 февраля, № 9(10741), Степные известия, 2019, 30 апреля, № 30(10762), Степные известия, 2019, 03 сентября, № 64(10796), Степные известия, 2020, 07 марта, № 16(10845), Степные известия, 2020, 30 декабря, № 96(10925), Степные известия, 2021, 21 мая, № 34(10959), Степные известия, 2022, 21 января, № 4(11024), следующие изменения:

1) в пункте 37) статьи 7 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;
2) в пункте 17) части 1 статьи 8 слова «на период замещения сотрудников указанной должности» заменить словами «на период замещения сотрудником указанной должности»;

3) часть 2 статьи 26 дополнить новым абзацем следующего содержания:

«Для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящей части, обеспечения возможности представления жителями поселения своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта поселения, а также для участия жителей поселения в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой для целей настоящей статьи устанавливается Правительством Российской Федерации.»;

4) часть 5 статьи 34 изложить в следующей редакции:

«5. Собрание представителей поселения не обладает правами юридического лица.».

2. Настоящие изменения в Устав сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области вступают в силу после государственной регистрации и официального опубликования. 

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Степные известия».

Глава сельского поселения

Александровка  муниципального района

Большеглушицкий Самарской области                                                                                                      А.И. Горшков

Председатель Собрания представителей 

сельского поселения Александровка 

муниципального района Большеглушицкий 

Самарской области               
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