Прокуратурой Большеглушицкого района по результатам рассмотрения проектов планов проверок органов муниципального контроля на 2020 год защищены права 5 субъектов малого предпринимательства.  
В соответствии с ч.1 ст.26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
Прокуратурой района в ходе проверки проекта плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере муниципального земельного контроля, предоставленного администрацией муниципального района Большеглушицкий, установлено, что в нарушение требований действующего законодательства органом муниципального земельного контроля необоснованно включены в проект плана проверок  4 юридических лица и 1 индивидуальный предприниматель, отнесенные к категории субъектов малого предпринимательства и включенные в вышеуказанный реестр.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района вышеперечисленные проверки исключены из Плана плановых проверок муниципального земельного контроля на 2020 год.
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