         МУНИЦИПАЛЬНОЕ                                                                                          
            УЧРЕЖДЕНИЕ
         АДМИНИСТРАЦИЯ
    СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
          АЛЕКСАНДРОВКА
  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
       БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
     САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
Россия,  446194, Самарская область,
Большеглушицкий район,
с. Александровка, ул. Центральная, д. 5
          тел.  43-2-56; 43-2-86
                 факс:43-2-42
          ПОСТАНОВЛЕНИЕ
       от 14 апреля 2023 г.  № 40

О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.11.2018 г № 106   «Об  утверждении Административного регламента  предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  руководствуясь Уставом сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от  25.11.2022 г. № 90 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления  муниципальных услуг», администрация сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.  Внести в постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.11.2018 г № 106  «Об  утверждении Административного регламента  предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»» (Александровские Вести, 2018, 21 ноября, № 20(231)),следующие изменения:
1.1 наименование постановления изложить в следующей редакции:
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»;
1.2. пункт 1 постановления изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги   «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»;
1.3. гриф приложения к постановлению изложить в следующей редакции:
«Приложение 
к постановлению Администрации 
сельского поселения Александровка муниципального района 
Большеглушицкий Самарской области 
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации
»;
от «12» ноября  2018 г. № 106»;
1.4. наименование приложения к постановлению изложить в следующей редакции:
«Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»;
1.5. в Административном регламенте предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»:
1) пункт 1.1. изложить в следующей редакции:
«1.1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» (далее соответственно – Административный регламент, муниципальная услуга) разработан в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определяет последовательность и сроки выполнения административных процедур при предоставлении муниципальной услуги, требования к порядку их выполнения, формы контроля за предоставлением муниципальной услуги, порядок обжалования заявителями действий (бездействия) и решений, осуществляемых и принятых в ходе исполнения муниципальной услуги.»;
2) пункт 2.1. изложить в следующей редакции:
«2.1. Наименование муниципальной услуги – «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».»;
3)  в грифах приложений №№ 1 – 4 слова   
«к Административному регламенту предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»» заменить словами «к Административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных  полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над  населенными пунктами, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Александровские   Вести», разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Александровка муниципального района  Большеглушицкий   в сети Интернет.

3. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования

  Глава сельского поселения Александровка
   муниципального района Большеглушицкий
[bookmark: _GoBack]  Самарской области                                                                         А.И. Горшков







